Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Обычно-необычное

Я была обычная заурядная девчонка, жила в тихом маленьком городе, который очень сильно любила. Окончив учебу поступила в институт в Москве, прожив там пять лет уже с высшим образование вернулась покорять любимый город. Но давние мечты рушились о суровую реальность. На работу по специальности нигде не брали, устроилась в магазин продавцом, временно, так как нужно было оплачивать квартирку, а сидеть на шее у родителей не позволяла совесть. Магазин был небольшой, нас работало четыре продавца, по два на смену. Хозяевами была молодая пара, им было чуть больше тридцати. Вместе мы их почти не видели, она приезжала утром на открытие магазина, он вечером на закрытие, и только иногда когда приходил дорогой товар, или приезжали новые поставщики, они приезжали вместе. Зарплата была у меня небольшая, так как я стажировалась, но и потом не сильно выросла, хотя другие получали больше. Когда я задавала девчонкам вопрос, как так, они только смеялись и говорили, что я скоро всё узнаю. Получали зарплату каждую неделю, что не могло не радовать, выдавал её хозяин. И вот, наконец набрав смелости, я решила задать вопрос о справедливости, на что получила предложение сделать миньет, чтобы всё было хорошо. Я как правильная отказалась, и ушла со своей обычной зарплатой, ругаться не стала так как сама прекрасно понимала \$#8230;

В свою очередную смену никак не могла успокоиться, после того разговора, не выдержала и задала вопрос напарнице, на что она ответила, что уже два года сосёт, не часто, но сосёт, а что делать кушать то хочется. Самое обидное, что по другому только так, либо ищи другое более прибыльное место работы. Особого опыта в сексе у меня не было, да и миньет ни разу не делала, стеснялась этого всего. Долго в голове перебирала варианты, даже пыталась найти другую работу, но вариант оставался всего один…

Подошло время зарплаты, я зашла к нему в кабинет, мой конверт лежал на краю стола, он не проронил ни слова, и тогда я сказал что готова получать больше. Он спокойно встал, подошёл ко мне, расстегнул ширинку и достал свой член. Член висел и казалось даже не собирался вставать. Я начала его дрочить, потом мне стало интересно, и начало наступать возбуждение, и набравшись смелости я попробовала его язычком, он был очень приятным на вкус, не противным как я ожидала. И вдруг хозяин спросил, что я это делаю в первый раз, на что я просто мотнула головой, продолжая облизывать головку. Когда наконец полностью расслабившись, я взяла его полностью его в рот, то хозяин начал меня просто трахать, да так что мне просто не хватало воздуха, и наконец он кончил, я чуть не захлебнулась его спермой, то что не поместилось во рту вырвалось на свободу. Он отошёл от меня, спрятал член, достал другой конверт и сказал, что я могу идти. Когда я вышла, то по глазам моя моя напарница всё поняла и поздравила с повышением, и сказала что если я я захочу то могу зарабатывать ещё больше. Интересно каким образом спросила я, на что она ответила, что хозяйка тоже не против так поразвлечься.

Когда я приехала домой, ты долго не могла прийти в себя, всё это было для меня просто шоком, хотя мне было совсем не противно, это меня ещё больше пугало. Когда я приняла душ, и немножко успокоилась, то в голову полезли разные мысли, причём они были какие-то пошлые, я никак не могла забыть это событие. Не знаю почему, но у меня было очень сильное возбуждение, со мной подобное было в первый раз, я так как я раньше испытывала какое-то

отвращение ко всему этому.

Наступив на смену, в моей голове постоянно прокручивалась ситуация, было ощущение что его член до сих пор у меня во рту. Я даже не смогла посмотреть в лицо хозяйки, мне было интересно, когда же она мне предложит повышение. И смогу ли я на это согласиться. Неделя пролетела очень быстро, каждый день видела своего хозяина, он вел себя непринуждённо как будто ничего не произошло. В конце каждой недели я получала зарплату, но насчёт миньета предложение не поступали, а зарплата была повышенная.

Вот однажды утром, меня к себе вызвала хозяйка, поинтересовалась устраивает ли меня моя зарплата, на что я ответила что нет, и хотела бы зарабатывать больше, она сказала ну ты же знаешь что нужно делать. Я молча кивнула головой, хозяйка была очень красивая женщина, стройная блондинка, постоянно торчащими сосками. Она сидела, в очень коротком платье, и ноги были слегка раздвинуты, не и было видно красивое кружевное белье. Я молча подошла к ней, задернула платье, и сняла с неё трусики.